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Ура! Пришла весна! Но зима не торопится уходить. Кругом снежные сугробы. По утрам бывает еще морозно, но в воздухе уже пахнет весной. Днем капает с крыш. Дует теплый ветер. И становится очень приятно на душе. 
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7 марта в нашей школе прошел первый весенний праздник – это Международный женский день. Ребята младших классов показали мамам и бабушкам концерт, который периодически прерывался на конкурсы. Сначала мамы стеснялись выходить на сцену, а потом стали смелее. И к последнему конкурсу оказалось, что поучаствовали почти все. За участие в мероприятии мамы были награждены поощрительными призами. 

Но это, оказалось, еще не все! Приятные сюрпризы ожидали мам и бабушек еще и в классе. Праздник сопровождался показом красочных слайдов. Когда концерт закончился, ребята повели мам в классы и там поздравили поделками, сделанными на уроках труда. Настроение у наших самых дорогих и любимых женщин накануне 8 марта стало по-настоящему праздничным!

Руденко Света, 11 класс




Так долго ждали мы их, таких долгожданных, желанных и любимых нами, учениками всех школ Земли – каникул! И вот, наконец, дождались!

 Сначала было дикое желание отоспаться! Потом пришли мысли, как интереснее и активнее реализовать свой отдых… Время пролетело незаметно. Дольше ждали!
Скоро опять на занятия, будем делиться впечатлениями о свободно проведенном времени. Я, например, поделюсь впечатлениями тех ребят, которые и на каникулах не расстались с любимой школой. Для учеников 1 – 6 классов целую неделю проводились разные развлекательные мероприятия: просмотр мультфильмов, детских фильмов, игры. В пятницу для младших школьников был проведен День весеннего именинника. Малыши изображали поезд, который следовал по станциям: Мультфляндия, Музыкальная, Столовая, Игровая, Поздравительная.

 На первой остановке ребята посмотрели мультфильмы в классе информатики. На большом экране, изображение проецировалось с помощью медиа-проектора. Был объемный звук, поэтому казалось, будто ребята пришли в кинотеатр.
 Вторая остановка  была в актовом зале. Там уже был включен караоке-диск. Ребята спели несколько песен. 

Затем поезд двинулся на следующую станцию – Столовую, на которой был уже накрыт праздничный сладкий стол. После того, как «пассажиры» именинного поезда  напились чаю с конфетами и тортиком, поезд двинулся на следующую остановку – Игровую. 

На Игровой остановке организатор праздника, Евгения Владимировна провела несколько игр с ребятами и небольшую эстафету с воздушными шарами. Но самой главной игрой на этой остановке. Была игра «Каравай».

Последней была остановка поздравительная. Именинников на празднике присутствовало 5 человек. Им были вручены большие поздравительные открытки, на которых расписались все присутствующие на празднике ребята.
Козачок Анна, 7 класс



Всем известно, что собственный день рождения у детей едва ли не самый любимый праздник, к тому же единственный «личный праздник». И лишать ребенка именно этого праздника было бы несправедливо, даже если у него дома про праздник не забыли, испекли торт и подарили новые джинсы. Основная жизнь ученика проходит в школе, здесь его сверстники, они его лучше понимают, вместе с ним переживают все радости и горести, и, конечно, имениннику хочется, чтобы его день рождения отпраздновали и его школьные друзья. Эта «присказка» была не о младших школьниках, а о старшеклассниках…
30 марта прошел праздник – День весеннего именинника для учеников старших классов. Девочки 8 класса приготовили весенним именинникам, присутствующим на празднике, музыкальный номер – Восточный танец. Остальные классы выступили с поздравительными стихотворениями. Каждое стихотворение посвящалось отдельному имениннику и сопровождалось бурными аплодисментами. Между поздравлениями проводились конкурсы. Особо запомнился конкурс пантомим, где команда Володи А. изображала «египетскую пирамиду». Зрители отгадали эту пантомиму не сразу, а лишь тогда, когда пирамида стала похожа на Пизанскую башню. Люда Г. Очень похоже изобразила «грустного пингвина». 
В этот раз зал был полон желающих потанцевать да и просто встретиться с друзьями и пообщаться.
Фадина Тамара, 11 класс




26 марта прошла районная научно-практическая конференция. В этом году было представлено 87 работ из разных школ района. Многие школы принимают участие в НПК уже несколько лет, а учащиеся Имисской школы представили свои работы в первый раз. 

В актовом зале Курагинской СОШ № 1 состоялось торжественное открытие, на котором участники школьных научных обществ в веселой музыкальной форме рассказале о себе. Начальник УО Ястреб Ф.А., директор РРЦ Назарова Т.В. директор КСОШ № 1 Шкопкин О.В. поприветствовали участников конференции и пожелали им удачи. В зале царила атмосфера торжественности и волнения. После торжественной части участники разошлись по секциям, которых в этом году было двенадцать. 

Старшеклассники нашей школы представили свои работы на две секции: «Информатика и ИКТ» и «Психология». Работа учеников 11 класса Барболина Дениса и Шевчук Светланы «Разработка цикличного меню школьной столовой для диетсестры и завхоза средствами MS Access заняла I место. Работа одиннадцатиклассницы Руденко Светланы по психологии «Соотношение вербального и невербального интеллекта у подростков и юношей заняла III место.

Поздравляем наших победителей!
Желаю ребятам из нашей школы на следующий год подготовить и представить на районную НПК еще больше хороших умных работ в различных секциях.
Фадина Тамара, 11 класс
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30 марта прошел праздник – День весеннего именинника для учеников старших классов.


 Об этом можно прочитать на стр. 3





        Для учеников 1–6 классов на каникулах проводились разные интересные мероприятия…


Читайте на стр. 2





Учащиеся Имисской школы представили свои работы в первый раз на районной научно-практической конференции


Об этом можно прочитать на стр. 3
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