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25 апреля в ДК поселка Курагино прошла «Ассамблея детских общественных объединений», которая завершилась ставшим уже традиционным показом молодежной моды. Условием конкурса было, чтобы девочки сами шили свои наряды.

В этом году ученицы нашей школы впервые попробовали свои силы в этой творческой роли – модельеров и манекенщиц. С помощью учителя технологии С.В.Чебруковой девочки создали изумительную коллекцию платьев для выпускного вечера.

Среди них были два наряда для выпускниц из начальной школы из тафты и арганзы, которые представляли ученицы 4 класса Мальцева Арина и Бульбачева Люба. 




Наряды для старшеклассниц были выполнены ученицами 8 класса Юрковец Лизой, Ипатовой Катей, Янгузовой Алей и Баевой Леной. Девочки, как настоящие модели, продефилировали по сцене Курагинского дома культуры. 

Конкуренция была серьезная. Семь школ и Дом детского творчества решили померяться силами в искусстве моделирования современной молодежной одежды. На мой взгляд, все конкурсанты были достойны получить высокое звание – ПОБЕДИТЕЛЬ конкурса. Но, к моему 

сожалению, такого в конкурсах не бывает, поэтому нам досталось почетное звание 
УЧАСТНИКА. Девушки получили грамоту и чайный сервиз в подарок.

Домой возвращались в приподнятом настроении. Первый раз в жизни выйти на большую сцену, демонстрируя наряд – это тоже, на мой взгляд, определенная победа! Желаю нашим «моделям» дальнейшего творческого роста и успехов во всех начинаниях.
Немцова Света, 9 класс
«Земля – колыбель человечества, но нельзя вечно жить в колыбели!» - это слова великого русского ученого К.Э. Циолковского. Они отражают вечное желание человека полететь к звездам, узнать, что там за пределами атмосферы. Человек всегда мечтал преодолеть земное притяжение.
 Начало проникновения человека в космос было положено 4 октября 1957 года. В этот памятный день вышел на орбиту запущенный в СССР первый в истории человечества искусственный спутник Земли. Он весил 86,3 кг. Прорвавшись сквозь земную атмосферу, первая космическая ласточка вынесла  в околоземное пространство научные приборы и радиопередатчики. Они передали на Землю первую научную информацию о космическом пространстве, окружающем Землю.

А первым человеком, вышедшим в открытый космос, был летчик-космонавт майор Юрий Алексеевич Гагарин – 12 апреля 1961 года. Весь мир затаил дыхание - Человек в Космосе!18 апреля в начальной школе прошли веселые старты, посвященные этому великому событию. Ребята были поделены на две команды. Для них были проведены различные «космические» испытания, в которых, будущие космонавты, с удовольствием поучаствовали. Задания были как на физическую подготовку, так и на интеллектуальное развитие. Победила, конечно же, ДРУЖБА, а иначе и быть не должно!

Козачок Анна, 7 класс



7 апреля отмечался Всероссийский День здоровья. Наша школа не осталась в стороне от этого события. 

После пятого урока все классы построились на площадке перед школой. Линейка на построении получилась яркой и пестрой, так как все классы приготовили красочные эмблемы и нарядились в единую форму одежды, отличающуюся от формы других классов. 

Зато погода выдалась совсем не праздничная! Ветрено, сыро и холодно. 

Но уныние природы не передалось ребятам нашей школы. Все стояли веселые, в приподнятом, боевом духе, готовые в любую минуту сорваться с места. Судьи раздали командирам классов маршрутные листы, по которым надо было следовать, «собирая цвета». Условие поставлено было одно: прибежать первыми и занять первое место.

 Организаторами праздника были одиннадцатиклассники. Они стояли в назначенных пунктах и расписывались в маршрутных листах.

 В упорной борьбе победил 8 класс, вторым прибежал 9 класс, третьими оказались шестиклассники. В этот же день мы ждали гостей из Минусинска. И… дождались. Они приехали с небольшим опозданием, так как успели перед нами побывать уже в гостях у Черемшанской школы.

Студенты колледжа сыграли с юношами 9-11 классов в баскетбол. Наши ребята не могли отпустить гостей с проигрышем, поэтому, как настоящие радушные хозяева, уступили минусинцам со счетом 80 : 45

Несмотря на проигрыш нашей команды, мы, болельщики, остались довольны посмотренной игрой и в целом, Днем здоровья. Почаще бы устраивали такие мероприятия!

Фадина Тамара, 

11 класс




К юбилею Н.В. Гоголя учащиеся школы оформили стенд «К юбилею великого писателя». 
На стенде газеты, посвященные любимому писателю, иллюстрации к произведениям Николая Васильевича, рефераты о жизненном и творческом пути Гоголя. 
С любовью выполнены рисунки учеников 6 класса Хайбуллина Радиона, Шулик Насти. Учащиеся 6 класса оформили несколько газет, используя интересный материал. Замечательно, что и учащиеся 5 класса знают и любят произведения классика, это видно, по их рисункам, газетам.

Г. Н. Ипатова, учитель русского языка

 и литературы 


24 апреля прошел обще-районный субботник, посвященный предстоящим майским праздникам.

Новость о субботнике школьники восприняли с воодушевлением. Занятия в этот день, были сокращены до 4-х уроков. День с утра был хмурым, но, когда пришло время выходить на уборку, погода улыбнулась труженикам. Ярко светило солнце, дул теплый ветерок.

Общий сбор провели на футбольном поле. Директор Павел Петрович Пачин провел необходимый инструктаж по технике безопасности, закрепил за каждым классом определенный участок школьной территории. Ребята весело, с энтузиазмом убирали старую траву, листву и ветки. Буквально за два часа пришкольная территория преобразилась. Хочется отметить, что все участники субботника работали быстро, хорошо и на совесть. 

Руденко Света, 11 класс
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«Веселая эстафета», посвящается Дню космонавтики.  
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«Всероссийский День здоровья».
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«Выставка, посвященная Н.Н. Гоголю» 
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«Как на праздник, на субботник…» 
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Редакция: главный редактор Селивашко Е.В./корректор Кондырева В.Б./специальный корреспондент Козачок Анна/корреспонденты: Фадина Тамара, Руденко Светлана/. 


Адрес редакции: 662923, Красноярский край, Курагинский р-н, с. Имисское, ул. Трактовая, 21











