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23 мая прошел долгожданный Последний звонок. Позади 11 лет кропотливого труда за письменным столом. (Это я от лица выпускников говорю). Впереди ЕГЭ и ВЫПУСКНОЙ. А пока, мы насладимся звучанием этого мелодичного инструмента… 

Началась линейка традиционно: с гимна РФ и поздравительного выступления директора школы. А мы в свою очередь, спели благодарственную песню для  него. Расчет, конечно, был на то, что плакать будут все вокруг, но только не мы, а получилось все наоборот… 

Затем нас поздравил глава администрации Зоткин Александр Андреевич. От администрации ЗАО «Имисское» нас поздравила Шрайнер Валентина Андреевна. Все гости пришли не с пустыми руками, принесли шоколад, чтобы мозг наш лучше работал на экзаменах. 

И, конечно же, ни одна линейка не обходится без выступления завуча! Татьяна Валерьевна Юрковец прочитала приказы о допуске к экзаменам, о досрочном окончании занятий для отличников нашей школы. После Татьяны Валерьевны выступила Вера Борисовна Кондырева, зам. Директора по ИКТ, и наградила грамотами одаренных учеников, тех, которые участвовали в разных проектах и конкурсах. 

Напутственное слово от лица родителей сказала Крижановская Елена Александровна. А наша первая учительница, Федоренко Галина Трофимовна, вспомнив какими забавными маленькими девчонками и мальчишками мы пришли к ней в первый класс, немного развеяла грустное настроение и подарила нам наши первые школьные рисунки. Наш второй классный руководитель Казанцев Николай Никандрович пожелал нам помнить своих учителей, которые всегда готовы были прийти в трудную минуту на помощь.

Потом нас вышли поздравлять первоклассники и подарили открытки, сделанные своими руками. Это было очень трогательно и приятно. Малыши рассказали нам стихи, а мы им ответили – дали НАКАЗ в стихотворной форме.
Свои напутственные слова сказали наши классные руководители: Галина Трофимовна Федоренко и Николай Никандрович Казанцев.
И вот – финал! Объявлен выпускник – Андреев Володя и первоклассница  - Фадина Лера. Им дано право дать Последний звонок. Вова посадил Леру себе на плечо и пошел обходить зал по кругу, а Лера изо всех своих сил затрясла тяжелый колокольчик. 

Даже и не верится, что для нас это был «Последний» звонок… 

Но мы его запомним надолго!

Шевчук Света, 11 класс.



9 мая в нашем селе у мемориала погибшим в годы Великой Отечественной войны прошел митинг, посвященный Дню Победы.

В 11 часов от школы двинулась празднично наряженная колонна учеников и учителей в сторону мемориала. Впереди шел школьный духовой оркестр, который задавал ритм своим торжественным маршем. За ними шли одиннадцатиклассники. Они несли венок из пихтовых веток. За старшеклассниками шла вся школа. 

У мемориала праздничную колонну ожидали односельчане и ветераны Великой Отечественной войны. Ребята возложили венок. Была объявлена минута молчания. 

Начал моросить дождик. Природа скорбела по погибшим в годы Великой Отечественной вместе со всеми собравшимися.

После митинга ветеранов по «живому коридору», состоящему из учеников школы, провели в Дом культуры, где прошел праздничный концерт, посвященный Великой Победе. 
С 9 по 14 мая в Цветочном городе прошла выставка поздравительных открыток, посвященных Дню Победы. 

Накануне праздника классные руководители провели тематические беседы о Великой Отечественной войне. Ребята из начальной школы решили показать свое отношение к ветеранам и 64-й годовщине Великой Победы в поздравительных открытках. Работы были разными. Каждый ученик старался от души. Как настоящие профессиональные художники поработали Мальцева Арина из 4 класса и Ложеницин Кирилл из 2 класса. Они представили на выставку по шесть открыток.

Самые лучшие открытки были подарены ветеранам на митинге 9 Мая. Выставку сначала сделали в Доме культуры, чтобы жители села тоже могли полюбоваться работами наших младших школьников, а затем перенесли в школу.
Козачок Аня, 7 класс






8 мая в начальной школе прошел конкурс чтецов стихотворений о Великой Отечественной войне. В конкурсе приняли участие ученики 2, 3 и 4 классов. Ученики, ощущая торжественность мероприятия, немного волновались. Победителями стали: Катя Золоторева (2 класс), Даша Сорочкина (3 класс), Слава Короткевич (4 класс).

В этот же день вечером был проведен поэтический вечер среди учеников старших классов. Стихи о Великой Отечественной войне продекламировали  ученики 5-9 классов. Ученица 5 класса Шанти Махариум прочитала стихи о войне собственного сочинения. 


Стихи о Великой Отечественной войне.
***

Сокрушая железо и камень,

Наш народ врага разил.

Над Берлином победное знамя –

Знамя правды своей водрузил.

Победа! Славная Победа!

Какое счастье было в ней!

Пусть будет ясным небо, 

А травы будут зеленей.

Мир – это главное слово на свете,

Мир очень нужен нашей планете!

Мир нужен детям!

Мир нужен взрослым!
Мир нужен всем! 
***

Нынче место не злобе, не фразам,

Что нацелились в наши сердца.

Люди верят в хорошее, в разум,

А не злое лукавство свинца.

Ради счастья и жизни на свете,

Ради воинов, павших тогда.

Да не будет войны на планете

Никогда! Никогда! Никогда!

***

Пусть гремит салют победы
Этим светом мир согрет.
Поздравляем наших прадедов!
Дню Победы многих лет!




Мирное время. Как это прекрасно! Весело щебечут птички. Светит солнышко. Идет дождик. Засеваются поля. Пасется скот. Дети ходят в школу. Родители - на работу.  И все это благодаря Победе! 64 года назад солдаты, в то время Советской армии, отстояли нашу Русь-Матушку от фашистских захватчиков. Благодаря им мы теперь живем в МИРНОЙ стране. И, дай Бог, так будет вечно!

9 мая  в нашем селе Имисском у мемориала погибшим в годы Великой Отечественной Войны прошел митинг, посвященный Дню Победы.

В 11 часов от школы двинулась празднично наряженная колонна учеников и учителей в сторону мемориала. Впереди шел школьный духовой оркестр, который задавал ритм своим торжественным маршем. За ними шли одиннадцатиклассники. Они несли длинный венок из пихтовых веток, за старшеклассниками шла вся школа. 

У мемориала колонну ожидали односельчане и ветераны войны. Ребята возложили венок. Была объявлена минута молчания. Начал моросить дождик. Природа скорбела по погибшим в годы Великой Отечественной вместе со всеми собравшимися.

Митинг открыл глава Имисского сельсовета Зоткин Александр Андреевич, он поздравил ветеранов с праздником и вручил подарки. После главы ветеранов поздравил генеральный директор ЗАО «Имисский». Затем предоставили слово школьникам. Ребята прочитали поздравительные стихи и подарили ветеранам картины в красивых рамках, под стеклом, на которых изобразили прекрасную мирную жизнь.

 А дождь лил все сильнее и сильнее... 

Но, несмотря на ливень, митинг, все же, состоялся!

После митинга ветеранов по «живому коридору», состоящему из учеников школы, провели в Дом Культуры, где прошел праздничный концерт, посвященный Великой Победе. 

В концерте приняли участие взрослые жители села, самые маленькие – ребятишки из детского сада, и ученики школы.

В исполнении песни о войне приняли участие Александр Андреевич Зоткин, глава администрации с/с, Павел Петрович Пачин, директор школы,  солистом был старший участковый инспектор милиции Геннадий Михайлович Корытко.

Во время концерта были показаны отрывки из кинохроники о войне. Каждому ветерану был посвящен номер концерта. О каждом из них, ведущие рассказали биографию, показали слайды с военными фотографиями ветеранов. А герои дня сидели в первом ряду и тихо утирали слезы…

Этот концерт запомнится мне надолго своей торжественностью и печалью. Мне было очень интересно смотреть его от начала и до конца. Думаю, зрители, бывшие в тот день со мной в зале, согласятся с моими высказываниями.

Козачок Анна, 7 класс




9 мая в нашем селе у мемориала погибшим в годы Великой Отечественной Войне прошел митинг, посвященный Дню Победы.


 СТР. 2


«Выставка  поздравительных открыток».


СТР. 2


«Конкурс чтецов стихотворений о войне». 


СТР.3


«Концерт, посвященный Дню Победы…» 


СТР. 4
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